

**КНИЖНУЮ
ПОЛКУ**
**ФАНДЫР
ГРАЕТ**
ОЕТ...

Я вновь пишу о людях разнотипности, для которых – самый родни посвящают ейчество, призываются к ней, кинолентами, стихами... Но вот итальянскую книгу, о ёдет речь, дерху в зы. Автор, врач и РОЗЕНШТЕЙН, чей юношеский возраст молодости души, зов творчества. На научной библиотеке передней встрече исторического «Чайка» – «НА-ДЕ ОДИН РАКУРС», двадцати страницах Нартских скаковторной форме.

Юрий Розенштейн

МАРТИАДА
«ДЕ ОДИН РАКУРС»
– уже само оглавле-

ОПЛАЧЕНО КРОВЬЮ И ПОТОМ...

В День памяти воинов-интернационалистов в МАУДО «Центр дополнительного образования г. Владикавказа» в структурном подразделении «Школа детского творчества» прошло мероприятие, посвященное подвигу советских военнослужащих в Афганистане.

Педагоги и ребята школы детского творчества с большим интересом приняли участие в памятном дне. Арсен Гатагов из студии рукопашного боя «Альянс» исполнил «Песню далекой родины». Артем Равылов и Георгий Степанов рассказали стихотворение, написанное педагогом студии Э. Девовой. Преподаватель студии «Креатива» Н. Караваев зачитал письма солдат – участников Афганской войны. А дети из «Солнечного круга» организовали выставку своих рисунков.

Много сил приложили для проведения этой встречи в школе заместитель директора Л. Койбаева, старший методист Э. Кайтмазова и педагог-организатор Т. Чкареули.

Рассказал о войне и старший лейтенант М. Николаев, военнослужащий 58-й армии.

Приглашенная на мероприятие Татьяна Днепровская, мама Героя России, председатель регионального отделения общественной организации семей погибших защитников Отечества, поделилась своими горькими воспоминаниями:



– У меня в жизни было три войны. Первая: Великая Отечественная. Папа был ее участником и вернулся инвалидом. Вторая – Афганская. Там был брат и вернулся инвалидом. А сын участвовал в Чеченской войне и посмертно получил звание Героя России.

Я благодарю и ребят, и педагогов за память и за

само мероприятие. Хочу подарить школе книгу «Герои Отчизны моей».

Сколько бы лет ни прошло, для участников афганской войны то время навсегда останется болью, слезами родных и близких.

Подготовила Т. ШЕХОДАНОВА,
фото автора.

ЕГЭ-2022

Математика пользуется популярностью

Не уступая своим лидирующим позициям, обществознание по-прежнему остается самым



ной Осетии на него зарегистрировано 3442 человека. В государственную итоговую аттестацию 2022 года вернулся ЕГЭ по математике базового

разовательных учреждений и 6 ППЭ на дому – для участников с ОВЗ по медицинским показаниям. К процедуре государственной итоговой аттестации

Российская скохозяйстве наука и научн дагогическая щественност спублики пон тяжелую ут 14 февраля в году жизни ск с видом уч и педагог, до сельскохозяйс ных наук, проф Хетаг Естаеви

В 1955 году учил среднюю школу – зоотехнику Горского института рациональности на ственном прои

В 1966 году дурантуру и в 1969 защитил кандидатскую, были аспиранты доцента кафедры водства ГСХУ – профессор ка новодства и з ганской, которой завед по 2015 год.

На протяже Х.Е. Кесаев ра телем декана, 2004 год – дек нерного факу того, с 1994-го ученым секрет ционного сове лем совета з факультета по

= ПРОДА